



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Τρίπολη, 19 Ιανουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Τρίπολης



Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, τη Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 2023, στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Τρίπολης, μέσα σε ένα ζεστό, εγκάρδιο, γιορτινό κλίμα πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του, παρουσία των εθελοντών του, Περιφερειακού Συμβουλίου, φίλων και μελών του Ε.Ε.Σ.

Την πίτα ευλόγησε ο εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολη Μαντινείας & Κυνουρίας.

Η Πρόεδρος του Τμήματος, κα Ελένη Καλαποδά, στο χαιρετισμό της ευχήθηκε Καλή Χρονιά, ενημέρωσε τους προσκεκλημένους για το σπουδαίο έργο των εθελοντών, ευχαρίστησε τους εθελοντές για την ανιδιοτελή προσφορά τους και διαβεβαίωσε ότι το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Τρίπολης αποτελεί εχέγγυο κοινωνικής αλληλεγγύης. Καλωσόρισε τη νέα τάξη των εθελοντών του Τομέα Υγείας και έγινε ανοικτή πρόσκληση για ένταξη μελών και νέων εθελοντών στους κόλπους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Έγινε παρουσίαση των δράσεων του Τμήματος, μέσω οπτικοακουστικού υλικού, από την κα Μαρία Σταματοπούλου, τη νοσηλεύτρια - εκπαιδεύτρια του Τμήματος.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος του Δήμου Τρίπολης αντιδήμαρχος κ. Θεόδωρος Καραλής, ο Αντιπεριφερειάρχης Αρκαδίας κ. Εμμανουήλ Σκαντζός, ο εκπρόσωπος του Διοικητή της IV Μεραρχίας Πεζικού «Πελοποννήσου» Συνταγματάρχης κ. Γεώργιος Κακούτης, ο Διευθυντής του Πολεμικού Μουσείου Τρίπολης Σμήναρχος κ. Δημήτριος Φωτόπουλος, ο Διευθυντής του Κέντρου Υγείας Τρίπολης κ. Γεώργιος Κούβελας, ο πρώην Δήμαρχος Τρίπολης κ. Ιωάννης Σμυρνιώτης, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Πελοποννήσου κ. Νικόλαος Κάραλης, ο Πρόεδρος και Διευθύντρια της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Τρίπολης, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων Παραρτήματος Τρίπολης, ο Γραμματέας της Ένωσης Απόστρατων Αξιωματικών Στρατού Παραρτήματος Τρίπολης κ. Χρήστος Γιαννακόπουλος, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της πόλης.
